

Анонс: Делегация ФАС России примет участие в 12-ой Ежегодной конференции Международной конкурентной сети

18 апреля 2013, 10:16

В период с 23 по 26 апреля 2013 года в г. Варшаве состоится 12-я Ежегодная конференция Международной конкурентной сети (МКС), организатором которой является Управление по защите конкуренции и потребителей Республики Польша. На 12-ой Ежегодной конференции МКС будут обсуждаться пять значимых для МКС сфер, а именно: адвокатирование конкуренции, эффективность ведомств, картели, слияния и одностороннее поведение хозяйствующих субъектов, при котором их действия оказывают влияние на общие условия обращения товаров на соответствующем товарном рынке. В рамках программы конференции также будет представлен специальный проект «Работа с судами и судьями», подготовленный польским конкурентным ведомством. Делегация Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) под руководством Андрея Цариковского, статс-секретаря – заместителя руководителя, примет участие в конференции в качестве членов Координационного Комитета — высшего руководящего органа МКС.

Кроме того, в рамках конференции делегация ФАС России планирует провести переговоры с представителями ряда зарубежных конкурентных ведомств и международных организаций по вопросам дальнейшего развития сотрудничества в области конкурентной политики.

Международная Конкурентная Сеть (МКС) - единственная международная организация, объединяющая государственные органы развитых и развивающихся стран мира, занимающаяся исключительно вопросами антимонопольной политики и применения конкурентного права, развития эффективного международного сотрудничества в этой области.

МКС была учреждена в октябре 2001 года. С 2006 г. российское конкурентное ведомство входит в состав Координационного Комитета МКС.

В настоящее время в МКС входят 128 конкурентных ведомств из 111 стран мира, включая США, ЕС, страны Восточной Европы, СНГ, Латинской Америки, Азии. МКС на постоянной основе осуществляет взаимодействие с различными международными организациями, в том числе ОЭСР, ВТО, Конференцией ООН по торговле и развитию и ассоциациями практикующих юристов в области конкурентного законодательства.